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ΑΝΤΡIΑ ΜΠEΪΤΙΑΝΤΡIΑ ΜΠEΪΤΙΓιατί τα τριαντάφυλλα είναι γεμάτα πράγματα που αγκυλώνουν;

Γιατί βαθιά μέσα στη μύτη σου τρίχες ξεφυτρώνουν;

Το κεφάλι της Έιντα Τουίστ ξεχειλίζει από ερωτήσεις. Όπως και οι συμμαθητές 
της, ο Ίγκι και η Ρόζι, έτσι και η Έιντα έχει ανεξάντλητη περιέργεια. Αλλά όταν 
το παρακάνει με τις διερευνητικές αποστολές και τα περίπλοκα επιστημονικά της 
πειράματα, οι εξουθενωμένοι γονείς της την αναγκάζουν να καθίσει στην Καρέκλα 
της Σκέψης. Θα καταφέρει άραγε η πολλή σκέψη να αλλάξει της Έιντα τα μυαλά;

Η ‘Αντρια Μπέιτι και ο Ντέιβιντ Ρόμπερτς βάζουν τα δυνατά τους και, 
συνδυάζοντας ευφάνταστο κείμενο και υπέροχες εικόνες, 
εμπνέουν τους μικρούς αναγνώστες, ώστε να κυνηγήσουν 
ό,τι τους παθιάζει.

* Με το, χαρακτηριστικό πια, 

στακάτο έμμετρο κείμενό της, 

η Μπέιτι παροτρύνει τα κορίτσια 

να ασχοληθούν με την επιστήμη.

KIRKUS REVIEWS

* Η νεαρή Έιντα Τουίστ με την αστείρευτη 

διάνοιά της θα ενθαρρύνει τους αναγνώστες 

να χαράξουν το δικό τους φωτεινό μονοπάτι.

BOOKLIST ONLINE

* Η καλύτερη επιλογή 

για την ανάγνωση πριν από 

τον ύπνο, καθώς και για τα μικρά 

παιδιά που ενδιαφέρονται 

για τις θετικές επιστήμες.

SCHOOL LIBRARY JOURNAL

Διάβασε επίσης:
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Η Άντρια Μπέιτι σπούδασε βιο-

λογία και πληροφορική, και εργάστηκε 

αρκετά χρόνια στη βιομηχανία υπολογι-

στών. Ωστόσο,  η αγάπη της για την παιδι-

κή λογοτεχνία την οδήγησε στη συγγραφή 

εικονογραφημένων βιβλίων και μυθιστο-

ρημάτων για παιδιά, τα οποία γνώρισαν 

τεράστια επιτυχία – ανάμεσά τους, τα μπεστ 

σέλερ Ίγκι Πεκ, ο αρχιτέκτονας· Ρόζι Ριβίαρ, 

η μηχανικός· και Έιντα Τουίστ, η επιστήμο-

νας. Ζει με την οικογένειά της έξω από το 

Σικάγο.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε 

να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της: 

www.andreabeaty.com

Ο Ντέιβιντ Ρόμπερτς έχει ασχο-

ληθεί με πλήθος ενδιαφέρουσες δουλειές, 

όπως λούσιμο μαλλιών, τηγάνισμα αυγών, 

γέμισμα ραφιών και σχεδιασμό καπέλων. 

Έχει εικονογραφήσει πολλά σπουδαία παι-

δικά βιβλία. Ζει στο Λονδίνο, όπου, όταν δε 

σχεδιάζει, του αρέσει να φτιάχνει καπέλα.

ΑΝΤΡIΑ ΜΠEΪΤΙΑΝΤΡIΑ ΜΠEΪΤΙ
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Στην κούνια της σκαρφάλωνε –τι ευκαιρία μεγάλη– 

αφήνοντας στο διάβα της ένα τεράστιο χάλι.

Όλη τη μέρα έτρεχε, εικόνες και ήχους κυνηγούσε,

και μόνο το βράδυ που έπεφτε για ύπνο σταματούσε.

ΕΪΝΤΑ ΜΑΡΙ! Ω ΕΪΝΤΑ ΜΑΡΙ!

Μέχρι που έγινε τριών, λέξη δεν είπε η νεαρή.

Στην κούνια της αναπηδούσε κι ολόγυρα κοιτούσε,

παρατηρούσε τον κόσμο αλλά δε μιλούσε.

© Andrea Beaty, 2016/© ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., Αθήνα 2018 © Andrea Beaty, 2016/© ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., Αθήνα 2018
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Ο καιρός περνούσε και η Έιντα σιωπούσε. 

Οι γονείς της σαστισμένοι –αλλ’ όχι τρομοκρατημένοι– 

έλεγαν: «Κάτι θα πει, όταν πρέπει· δεν μπορεί! 

Είναι απασχολημένο το μυαλό της το καημένο».

© Andrea Beaty, 2016/© ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., Αθήνα 2018 © Andrea Beaty, 2016/© ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., Αθήνα 2018
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